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Γραμματεία Καστοριάς

Το ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών, εδώ και καιρό, έχει κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου για τις εξελίξεις και τις
συνέπειες των κυβερνητικών πολιτικών στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης. Οι σχολικές επιτροπές των
Δήμων έχοντας λάβει μηδαμινή χρηματοδότηση, δεν μπορούν να ανταποκριθούν στη στοιχειώδη στήριξη και
λειτουργία των σχολείων. Η μεταφορά των μαθητών, συνεχώς στον αέρα, αφήνεται στις πλάτες των γονιών.
Το δίκτυο της προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης, παιδικοί σταθμοί, νηπιαγωγεία, αντί να διευρύνεται,
αδυνατίζει. Στα σχολεία στοιβάζονται τα παιδιά στις αίθουσες με λιγότερους και πιο φτωχούς τους δασκάλους
και τους καθηγητές τους. Οι ιδιώτες και οι εταιρίες ανενόχλητες μπαινοβγαίνουν στα σχολεία δημιουργώντας
«εκπαιδευτικά» προγράμματα κι εξαγοράζοντας τις συνειδήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών. Στο όνομα της
κρίσης οι κυβερνώντες και τα παπαγαλάκια τους ζητούν, όλο και περισσότερα από τις τσέπες των γονιών.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο οι δημοτικές αρχές Καστοριάς και Ορεστίδος, μέσω των σχολικών επιτροπών,
έρχονται να συνδέσουν το αποδεκατισμένο σχολείο με την αγορά. Οι εταιρείες ΕΚΟ Α.Β.Ε.Ε. και Cyta,
αξιοποιώντας το υπαρκτό πρόβλημα της θέρμανσης, βρίσκουν έδαφος να εισβάλλουν στα σχολεία,
“χορηγώντας” τους δωρεάν πετρέλαιο. Οι δημοτικοί φορείς που θα έπρεπε πρώτοι να διασφαλίζουν το
δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και να αγωνίζονται γι’ αυτόν, τώρα αποτελούν το δούρειο ίππο
για την εισβολή των επιχειρήσεων στα σχολεία.

Κατανοούμε βέβαια τους γονείς και τους μαθητές, που δε θέλουν να κάνουν μάθημα μέσα στο κρύο και
προκειμένου να έχουν θέρμανση και σωστές συνθήκες για το μάθημα, θα δεχτούν ακόμα και αυτό. Αλλά τους
καλούμε την αδικία αυτή που νιώθουν και την οργή που τους πνίγει να την κάνουν μαζική και οργανωμένη
δράση, μαζί με τα συνδικάτα και τους άλλους εργαζόμενους και να διεκδικήσουν, πιο δυναμικά από ποτέ την
κάλυψη όλων των αναγκών των σχολείων από τον καθ’ ύλην αρμόδιο, το κράτος.

Η Γραμματεία Καστοριάς του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών καταδικάζει και καταγγέλλει τις παραπάνω
ενέργειες και καλεί το Σύλλογο Εκπαιδευτικών ΠΕ Καστοριάς, την ΕΛΜΕ Καστοριάς, τους συλλόγους
διδασκόντων όλων των σχολείων, τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων καθώς και άλλους φορείς
καταδικάσουν και να απαιτήσουν να ακυρωθούν οι χορηγίες αυτές.

Να σταματήσουν οι δήμοι να κάνουν τον πλασιέ των επιχειρήσεων και των κερδοσκόπων στα
σχολεία.

Το ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών θα το φωνάζει συνεχώς:

Η τσέπη των γονιών πληρώνει πολύ ακριβά την κατ' όνομα δωρεάν Παιδεία πολλά - πολλά χρόνια πριν
την καπιταλιστική κρίση.
Με λαϊκή παρέμβαση και κινητοποίηση να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων. Να
μην υποκύψει κανένας σε αυτό τον εκβιασμό! Καμιά διαπραγμάτευση για τη ζωή και τη μόρφωση των
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παιδιών μας!

Έξω οι επιχειρήσεις και οι χορηγοί από τα σχολεία!
Άμεση χρηματοδότηση των σχολείων από τον κρατικό προϋπολογισμό ώστε να καλυφθούν όλες
οι ανάγκες σε υλικοτεχνική υποδομή, θέρμανση κτλ.
Δωρεάν πετρέλαιο για όλα τα σχολεία.
Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη της λαϊκής οικογένειας για τις λειτουργίες της εκπαίδευσης.
Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία.

Γραμματεία Καστοριάς ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών
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